

# DIÁRIO OFICIAL

## MUNICÍPIO DE NAZARE PAULISTA

ANO III - EDIÇÃO nº 523

WWW.NAZAREPAULISTA.SP.GOV.BR

SEXTA FEIRA, 06 DE AGOSTO DE 2021

#### **SUMÁRIO**

REFEITURA MUNICIPAL DE NAZARÉ PAULISTA	
CONCURSOS PÚBLICOS/PROCESSOS SELETIVOS	2
CONVOCAÇÕES DIVERSAS	

#### **EXPEDIENTE**

O Diário Oficial Eletrônico do Município de Nazaré Paulista, veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação das entidades da Administração Direta e Indireta deste Município, sendo referidas entidades inteiramente responsáveis pelo conteúdo aqui publicado.

#### **ACERVO**

As edições do Diário Oficial Eletrônico de Nazaré Paulista poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico:

www.nazarepaulista.sp.gov.br

#### **ENTIDADES**

#### Prefeitura Municipal de Nazaré Paulista

CNPJ 45.279.643/0001-54

Praça Coronel Antonio Rodrigues dos Santos, 16 - Centro

Site: www.nazarepaulista.sp.gov.br

#### Câmara Municipal de Nazaré Paulista

CNPJ 59.023.150/0001-63

Av. Comendador Vicente de Paula Penido, 245 - Centro

Site: www.camaranazarepaulista.sp.gov.br

www.diofici.com.br Página 1 de 2

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE NAZARÉ PAULISTA

#### CONCURSOS PÚBLICOS/PROCESSOS SELETIVOS

### **CONVOCAÇÕES DIVERSAS**

CONVOCAÇÃO 09-2021





**ESTADO DE SÃO PAULO** 



EDITAL DE CONVOCAÇÃO PROCESSO SELETIVO 02/2019

CONVOCAMOS a candidata aprovada e classificada no Processo Seletivo 02/2019, abaixo relacionada, para comparecer na Divisão de Recursos Humanos da Prefeitura de Nazaré Paulista, localizada a Praça Cel. Antonio Rodrigues dos Santos, 16, no prazo de 02(dois) dias, no horário das 9:00 as 16:00 hs, para manifestar interesse pela vaga.

O não atendimento à convocação dentro do prazo estipulado implicará na exclusão definitiva do candidato deste Processo Seletivo, sem qualquer alegação de direitos futuros.

PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA – PEB I		
Class.	Candidato	RG
44	CAMILA APARECIDA DA SILVA	50.999.225-0

Prefeitura de Nazaré Paulista, 05 de agosto de 2021.

Divisão de Recursos Humanos

PAÇO MUNICIPAL MARIA TEREZA PINHEIRO RAMOS

Praça Cel. Antonio Rodrigues dos Santos, 16 - Centro - Nazaré Paulista - SP - CEP 12960-000

Tel.: (11) 4597-1526 | Site: www.nazarepaulista.sp.gov.br